

## 工學院與AI創智學院329準新生 來校歡度嘉年華

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】連續兩年都滿招的工學院與AI創智學院，於分科測驗放榜後的第一個週末8月19日，神速舉辦「工學院與AI創智學院嘉年華」歡樂節，吸引逾三百名準新生及家人參加。活動於淡水校園守謙國際會議中心及同舟廣場舉行，從當日上午11時至下午4時30分，安排了胖卡車野餐、才藝秀表演、系所成果展、簡報、座談與參觀。

開幕式於當日下午13時30分於有蓮廳展開，由工學院暨AI創智學院院長李宗翰親自簡報。他以兩院自去年起連續兩年都滿招的佳績作為開場，接著以淡江28位全球2%科學家有超過一半在工學院，及本校於軟體網路、金融業在104人力銀行公布燙金產業最常邀約的大學排行榜，排序全國第一等數據，來證明兩院的實力。他告訴在場新生及家長們，含建築、土木、水環、機械、化工、電機、資工、航太等8系皆通過IEET認證，具品質保證。並細數FIRA機器人大賽世界冠軍、成功發射「淡江一型」火箭、AIGO解題賽得獎等近期亮眼成績，強調師生卓越表現。在介紹各系主任之前，大會別出新裁推出兩支小型機器人，和李宗翰活潑對話，都獲得了熱烈掌聲。主辦單位還貼心的為不能到場的準新生及家長開設現場直播，展現本校資訊化與全雲端校園的運用與實踐。簡報之後，安排新生分組座談，並前往各系所的場域參觀，親身體驗各系所的實驗設備、教學資源，並與師長及學長姊進行深入的交流。

在精心設計下，全天活動現場氣氛熱鬧。守謙會議中心大廳中，由各系所展示的攤位，出動教師、助理、研究生為準新生及家人解說，並展示研發成果、教育理念與特色。今年FIRA世界冠軍的人型機器人，也被點召來到攤位，投籃英姿獲得滿堂彩。建築系梁芳榕和家人從臺中專程北上來到攤位，梁爸爸除了詳細了解課程及選課事宜，並且關心住宿的安排。全家一同從新竹來參加嘉年華的航太系王柏誼，在院長簡報中第一次看到航太系自行研發的火箭發射影片。喜歡「動手做」的他，特別鍾情實用科學相關系所，這趟淡江行證實了自己的選擇是正確的。

中午時段，主辦單位在同舟廣場安排學生團體接力演出，準新生和家人們自由享用「胖卡樂」披薩、串燒、紅茶等美食，邊欣賞精彩的表演。淡水雨後燦爛的陽光讓校園野餐散發漂亮的初秋氣息，這一切都成就了在他們回憶中的淡江初體驗。

2023/09/10



「工學院與AI創智學院嘉年華」歡樂節，吸引逾三百名準新生及家人參加。(圖／工學院提供)



開幕式中，工學院暨AI創智學院院長李宗翰親自簡報，別出新裁推出兩支小型機器人與其活潑對話，獲得熱烈掌聲。  
(攝影／賴映秀)

今年奪得FIRA世界冠軍的人型機器人，也被點召來到攤位，投籃英姿獲得滿堂彩。(攝影／賴映秀)



各系所展示的攤位，出動教師、助理、研究生為準新生及家人解說。（圖／工學院提供）